

修身养性
自然品味

培育1-2家国际知名、国内领先品牌企业,培育8-10家国内知名、行业领先品牌企业,建设20-30家自主品牌梯队……

市政府明确品牌建设“任务书”

本报讯(记者 庞贊)品牌就是生产力。记者昨日获悉,市政府出台意见,进一步推进全市品牌建设。

据悉,我市推进品牌建设的主要任务是:发展培育制造业品牌,培育1-2家国际知名、国内领先的品牌企业,培育8-10家国内知名、行业领先品牌企业,建设20-30家自主品牌梯队;加强农产品品牌建设,新培育和发展2-3个在全国有较高知名度的农产品加工产业品牌;加快培育服务业品牌,以旅游、广告、文化、商务服务等现代服务业

为重点,培育和发展8-10个有较高知名度的服务业品牌;发展“老字号”、知名商号品牌,培育2-3家优势明显、发展健康、具有潜力的“老字号”企业;争创优势出口品牌;支持中小企业创品牌等。

市政府同时出台了激励措施:对新获得“中国驰名商标”、“中国名牌”的市属企业由市级财政奖励40万元人民币,县级企业由市、县(市、区)两级财政各奖励20万元人民币;对新获得“省著名商标”、“湖北名牌”的市属企业由市级财政奖励10万元人民币,县

级企业由市、县(市、区)两级财政各奖励5万元人民币;对新获核准注册地理标志的行业协会(学会、中心)由市、县(市、区)两级财政各奖励10万元人民币;对新获得核准注册国际商标的商标权属人,由商标权属人所在地本级人民政府给予5000元人民币的奖励。

争取到2020年,全市品牌培育、发展和保护机制日益完善,品牌数量大幅增加,自主品牌市场价值明显提升,形成一批具有国内、国际市场竞争力和影响力的品牌,品牌经济在全市经济总量的占比明显提高。

“灵秀湖北微博行”走进咸宁 各地微友点赞“浪漫咸宁夏季游”

本报讯(记者周阳 通讯员宛克文)13日-15日,由省旅游局组织的“灵秀湖北微博行”第十期活动走进咸宁,来自北京、成都及武汉、咸宁的15名旅行体验师、微博微信达人、资深网络写手、新浪美食达人、摄影爱好者等亲身感受了浪漫咸宁的夏日魅力。

本次微博行中,微博(信)达人团们先后畅游了通山盘龙溪漂流、九宫山(云中湖景区、石龙峡景区)、崇阳燕子崖景区、崇阳浪口温泉、三国赤壁古战场等景区,这是我市推出的夏季主打线路,包含了漂流、温泉、避暑、三国文化等各种热门旅游元素。达人们每到一处

都及时通过手机将自己精心拍摄的美图、视频及旅游感受上传到微博微信中,分享给全国各地的百万网友,获得无数点赞。

据介绍,“灵秀湖北微博行”是全省乃至全国极具影响的品牌活动,本次“浪漫咸宁夏季游”将为引爆我市夏日旅游起到积极作用。

电力设施 保护宣教

6月15日,省送变电工程公司在咸安区马桥镇高赛小学举办电力设施保护宣教活动,迎接夏季用电高峰。

当天,供电部门表彰奖励了电力设施保护中表现突出的群众护线员,与沿线群众面对面宣传了电力保护常识。近年来,供电部门共聘请450名护线员、600多名信息员,协助保护电力设施。



“停车难”怎么办?人行道路砖石破损怎么办?若违法建设管理存在以罚代管怎么办?

市城管局正面回应民生关切

本报讯(记者周阳 通讯员钟栋)为进一步加强政风行风建设,畅通监督渠道,6月12日上午,市城管局召开政风行风工作征求意见座谈会。座谈会上,政风行风监督员对城市管理“顽疾”展开质询,市城管局负责人一一作出回应。

关于流动商贩占道经营问题,市城管局表示,将积极向市政府提出申请,合理选址,开辟小商品夜市、特色市场,引导流动商贩定点、规范经营。

关于车辆乱停乱靠问题,市城管局表

示,将加强停车管理员培训,提高服务意识和业务水平,指导车辆规范停靠,并配合交警部门,对乱停乱靠现象进行集中整治,依法进行处罚。

关于城区“停车难”问题,市城管局表示,将结合市区道路实际,抓紧施划停车泊位,争取市政府支持,修建几处立体停车场,以缓解市区“停车难”。

关于人行道路砖石破损问题,市城管局表示,将加大市政设施管理维护力度,对城区雨水箅、窨井盖、火烧板等设施缺失破损

及松动程度进行全面拉网式清理和排查,对人行道路面断裂、塌陷进行及时修补维护,确保市政设施完好。

关于违法建设管理中可能存在以罚代管现象,市城管局表示,对此类问题“零容忍”,坚决做到发现一起,查处一起,绝不姑息。

关于校园周边“脏乱差”问题,市城管局表示,将建立长效管理机制,安排执法人员错时巡查管控,并做好环卫清扫保洁工作,维护校园周边环境与秩序。

我市启动小麦 最低收购价执行预案

本报讯(记者吴源巍 通讯员陈长望)根据省粮食局通知精神,日前,我市正式启动2014年小麦最低收购价执行预案。

据悉,小麦最低收购价执行期截止2014年9月30日,收储库点为嘉鱼县潘湾粮食储备库。最低收购价每市斤为1.18元。

市国税局: 便利服务惠及企业

本报讯(通讯员罗善全 汪蓉)今年以来,市国税局以践行“便民办税春风行动”为契机,积极开展生产企业退税审批权限由市国税局下放到县市区国税局试点,极大地缩短了出口企业退税资金到位时间,为企业生产提供了更便利贴心的服务。

截至目前,全市县市区国税局中,有4个征收单位的生产企业退税审核权限已由市局下放到县市区局,下放面达50%。今年1-5月份,全市国税系统共依法办理出口退税6830.61万元,同比增长54.81%。

市地税局: 举办演讲比赛

本报讯(通讯员胡庆华 沈力)6月13日,全市地税系统“青春扬·我担当”演讲比赛在市地税局举行。

此次演讲比赛是庆祝全市地税机构成立20周年系列活动的重要组成部分,旨在振奋地税精神,营造文化氛围,推进地税发展。来自全市地税系统的15名年轻干部,围绕“青春扬·我担当”这一主题,结合工作实际,讲述着自己的青春梦、地税梦,表达了他们为税收事业奉献青春的坚定决心。

市民宗局: 对照“镜子”找差距

本报讯(记者程统 通讯员陈真)连日来,市民宗局对党的群众路线教育实践活动第一环节开展“回头看”,对照党章、历史、典型、群众“四面镜子”找差距、查不足、明方向,切实践行党的群众路线。

该局广泛听取干部群众意见,共收回征求意见表169份,收集汇总为11个方面并及时整改。目前,该局新建了深入基层调研制度、“三重一大”事项集体决策制度等2项制度;修改完善了财务管理制度、学习制度、公车管理制度等3项制度;已落实帮扶项目、为民办实事4件。

麻塘风湿病医院专家 赴汉参加公益活动

本报讯(通讯员镇治)6月14日,麻塘风湿病医院专家及医护人员一行10人,赴汉参加由湖北日报传媒集团举办的读者节大型公益义诊活动,受到武汉市民一致好评。

近几年来,该院在新闻宣传上得到了湖北日报的大力支持和关注。为感谢湖北日报对该院的关心支持,镇水清院长率该院义诊医疗队赴汉参加湖北日报传媒集团在武昌水果湖步行街举行的“风雨同舟·湖北日报创刊65周年读者节”大型义诊活动。活动当天,该院专家热心为居民义诊,共接诊患者80余人,免费送药2万余元,发送健康资料300余份。

咸宁红樱国际幼儿园秋季招生开始啦!

本园秋季招收2.5—6岁小、中、大、学前班适龄儿童,凡暑期来园报名学生可获赠书包、床单、被套一份。暑期班招生正在火热进行中。

招生电话:0715-8118211 15872779003(黎老师)

园址:咸宁大道市教育局对面咸宁红樱国际幼儿园内